



### 亞洲大學舉辦國際學生華語文比手劃腳比賽！---

國際學生華語文比手劃腳比賽，馬來西亞等國、50位國際生參加，用創意、默契展現學習華語文的成果。



圖說：國際學生利用肢體語言，比手劃腳表現中文詞彙。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 國際學院和語文教學研究發展中心，今(21日)天舉辦華語文比手劃腳比賽，來自蒙古、越南、印尼、印度、泰國、馬來西亞等國、50位國際生參賽。值得一提的是，全英語碩士班國際生學習華語文的時數未滿15小時，還願意和其他國際生一起參加比賽，積極學習的熱情態度，值得鼓勵。

華語文比賽比賽結果：A組第一名：Jessica Krisanti Gusman組，第二名：Wanutchapom Sirakriengkrai組，第三名：Munkhkhishig Altangerel組。B組第一名：Lo Venh Denh組，第二名：Enkhmaa Baasanjav組 第三名：Low Li Wen組。

華語文比手劃腳比賽分為初級和中高級兩組，初級學生認識的詞彙雖然不多，但是他們利用肢體語言和創意，結合上課所學內容，如「喜歡」就是在胸前比個大愛心，「老鼠」則是比向評審老師，再加上使用滑鼠的手勢，逗得觀眾哈哈大笑，生動活潑的「演出」，讓台下的觀眾看得津津有味。

中高級組的同學在這次比賽中的表現出色，除了流利地使用華語解釋詞義，如「貢獻」、「觀點」、「衡量」等，碰到不會的成語如「拍案叫絕」、「一哄而散」還能隨機應變的利用拆字法湊出答案，儼然是國際語版的說文解字。此外，諧音的使用也看出國際生豐富的創意和聯想力，如抽到「欺侮」就用手勢比出七和五，使得在場的觀眾發出會心一笑。每組組員使出渾身解數，將創意和團體默契發揮地淋漓盡致。



圖說：國際學生用創意、默契展現學習華語文的成果。

國企系一年級的越南學生黃廣新(Vong Cong San)，自願擔任中場嘉賓，演唱兩首中文歌曲「雙飛」、「月亮代表我的心」，贏得在場所有觀眾的掌聲，場面歡樂熱絡，替這次比賽增色不少！

國際學院院長黃仲陵、語文教學研究發展中心主任陳英輝說，此次活動的舉辦，旨在提高國際生學習華語文動機，也加強他們學習的樂趣和信心，國際生們也能很快地適應台灣生活，該中心每學期都舉辦類似的語文競賽活動，建立同學口語表達自信心，來自各國國際生的表現優異，令人激賞！

來自印度國際生Anil Kumar TV指出，這樣學習華語文很好玩！透過這樣的活動和同學一起記憶詞彙，是很棒的經驗；蒙古籍學生Gerelmaa Zorigbaata說，這個活動，讓我們學華語文變得非常有趣；越南籍的黃秋花(Hoang Thi Thu Hoa)也說，本來覺得中高級華語文的詞彙解釋很難記，和同學一起練習後，每個字都變得很有趣，忘不了。



圖說：國際學院院長黃仲陵(左一)頒獎給A組第一名「Jessica Krisanti Gusman」組。



圖說：國際學院院長黃仲陵(左二)頒獎給B組第一名「Lo Venh Denh」組。



圖說：亞洲大學舉辦國際學生華語文比手劃腳比賽，國際學院院長黃仲陵和參加學生一同合照。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)